1°. Vonjuk ki az (1) tagjaibol a (2), ill. a (3) tagjait. Keletkezik

(2a) a(r —y) —b(x—y) =0 vagyis (a—b)(z—y)=0
(3a) alz —z)+blx—2)=0 s (a+b)(z—2)=
Haa—-b#0ésa+b+#0,akkor x —y =0 és x— 2z =0, tehat

rT=y==z.
Most méar (1)-bdl x = C es igyr=y=z= E, hacsak a # 0.
a

Az egyenletrendszer hatarozott, egy és csakis egy megoldasa van, ha

a#0,a—b#0, a+b+#0.
«) Tegyiik fel, hogy a + b = 0. Ezen esetben az (1), (2a), (3a) egyenletekbdl allo rendszer

alr—y+2z2)=c, x—y=0.

Ha a # 0, z = —, © = y. Az egyenletrendszer hatarozatlan, végtelen sok megoldésa van.
a
B) a — b= 0 esetben egyenletrendszeriink ez lesz:

alzx +y—z) =c, x—z=0.
Ha a # 0, akkor
c

y=-, T=2.
a

Most is hatarozatlan egyenletrendszerrel van dolgunk.
v) Ha a = 0, egyenleteink ezek lesznek:

by — 2) = ¢, b(x —z) =0, by — z) = 0.

Ha b # 0, akkor a két utébbibol: © = y = z. Mar most, ha ¢ # 0, akkor az elsGvel ellenmondas all el6, mig ha ¢ = 0,
akkor hatarozatlansag: © =y = z.

a=0,b=0, c+# 0 esetben ellenmondas all elé.
a=0,b=0, c =0 esetben az egyenletek azonossagokka valnak.
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